



BLOSSOM

Competențe de bază precum alfabetizarea, calculul și competențe digitale axate pe dezvoltarea afacerilor

Despre proiect

Proiectul BLOSSOM este cofinanțat de către Uniunea Europeană prin Programul Erasmus+, parteneriatul proiectului fiind compus din 5 organizații din 5 țări de la nivel European: Spania (Innohub), Polonia (CWEP), Cipru (Growth), România (CPIP) și Grecia (AKADIMOS). Obiectivul general al proiectului BLOSSOM este de a îmbunătăți oportunitățile de învățare ale femeilor adulte cu un nivel scăzut de calificare, prin consolidarea competențelor de bază ale acestora: alfabetizare, calcul matematic și competențele digitale axate pe dezvoltarea afacerilor.

Ultima întâlnire de proiect



Ultima întâlnire transnațională din cadrul proiectului a avut loc în perioada 7-8 noiembrie 2023 în România! Această întâlnire a fost esențială, partenerii analizând în detaliu evoluția sarcinilor și trasând ultimii pași pentru a încheia cu succes acest proiect.

Progresul proiectului

În ultima lună, partenerii au lucrat la finalizarea următoarelor rezultate ale proiectului:

Platforma digitală de învățare online, care oferă un spațiu online pentru femeile cu calificări reduse și încurajează învățarea pe tot parcursul vieții, pentru a promova dezvoltarea competențelor și a învăța despre alfabetizarea în afaceri, calcul și competențe digitale.

Instrument de autoevaluare pentru BLOSSOM care vine în sprijinul testării competențelor dumneavoastră de calcul, alfabetizare și digitale în ceea ce privește dezvoltarea afacerilor și vă oferă un rezumat scris al punctelor forte și al punctelor slabe.



Situația actuală

Toți partenerii proiectului colaborează îndeaproape pentru a pilota și testa rezultatele proiectului și pentru a le finaliza în vederea publicării oficiale.

Următorii pași

În ianuarie 2024, ultima lună a proiectului, vor avea loc Evenimentele de Multiplicare ale proiectului, pentru a prezenta rezultatele dezvoltate și pentru a consolida utilizarea acestora, sprijinind astfel femeile să dobândească sau să îmbunătățească abilitățile de alfabetizare în afaceri, de calcul și digitale.



Fii la curent cu activitățile noastre și urmărește
<https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject/>

și vizitează

<https://blossom.erasmus.site/>

